
作成日 2016/12/2

平成28年度　実務活動報告集計結果

設問1 ■ITC属性についてお答え下さい。

設問2 ■ITCを活用したビジネスの有無についてお答え下さい。

設問3 ご自身のビジネスの形態をお聞きします。

ビジネスには関

わっていない

10%

企業内でビジネ

ス活動（企業に

所属して業務）

68%

独立系でビジネ

ス活動

22%

設問3

ビジネスしてい

る

53%

ビジネスしな

かった

47%

設問2

企業内ITC

77%

独立系ITC

23%

設問1
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設問4 ご自身が保有している資格をお聞きします。（複数回答可です。）

設問6 ご自身のＩＴＣ資格活用についてお聞きします。

この１年で、ご自身のお仕事に関してＩＴＣスキル、ＩＴＣ人脈、ＩＴＣＡチャネルを使われまし

たか？（ＩＴＣ全員に共通してお聞きしています）

使いました

60%

使いません

40%

設問6
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0

0
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37
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85

111

205

210

383

536

581

637

650

958
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何も保有していない

その他の資格を保有

弁護士

弁理士

社会保険労務士

上級Web解析士

初級Web解析士

公認会計士

行政書士

技術士

税理士

公認情報システム監査人

ＩＴパスポート

システム監査技術者

プロジェクトマネージャー

中小企業診断士

ITストラテジスト（システムアナリス…

ＰＭＰ 設問4
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設問9

設問11 独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。成約したビジネスのフェーズはどれですか？

（複数回答可です。）

独立系でビジネス活動されている方にお聞きします。成約した顧客と出会ったルートはどれです

か？（複数回答可です。）

155

194

273

312

315

351

369

375

455

0 100 200 300 400 500

（上記以外）申請書作成支援

変革認識フェーズ

ＩＴ資源調達フェーズ

社員教育

講演

ＩＴサービス活用フェーズ

ＩＴ戦略策定フェーズ

ＩＴ導入フェーズ

経営戦略フェーズ
設問11

154

44

110

123

284

904

0 200 400 600 800 1000

その他

ＩＴＣＡ

届出組織

金融機関

支援機関（商工団体、基盤整備機構

等）

自らの営業チャネル
設問9
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設問12

設問13

これからの１年で、ＩＴビジネスで注目すべきテーマは何でしょうか。（複数回答可です。）

ご自身がすでに着手・関係しているものがありますか？（複数回答可です。）

158

248

318

527

558

996

1452

2148

2346

2644

2978

3704

0 1000 2000 3000 4000

特にない

その他のテーマ

オープンソース

Web

テレワーク

イノベーション

モバイル/タブレット

人工知能

セキュリティ

ビッグデータ（オープン・データ含…

クラウド

IoT
設問12

1472
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274

279
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491

685

912

1106

1109

1563

2435

0 1000 2000 3000

特にない

その他のテーマ

オープンソース

テレワーク

人工知能

イノベーション

Web

ビッグデータ（オープン・データ含…

IoT

モバイル/タブレット

セキュリティ

クラウド
設問13
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設問15

設問16

これからの１年で、ＩＴ経営の普及が進む事業分野は何でしょうか。選択肢の（　　）内は例示で

す。（複数回答可です。）

ＩＴ経営の事業分野で、ご自身ですでに着手・関係しているものがありますか？選択肢の（　　）

内は例示です。（複数回答可です。）

164

452

1082

1179

1353

1531

1633

1661

1712

1857

2437

0 1000 2000 3000

その他

建設業

金融業

教育（e-ラーニングなど）

流通

農林水産業（六次産業化など）

介護・福祉

製造業（ＥＤＩなど）

医療

自治体（マイナンバーなど）

サービス（マーケティングなど）
設問15

554

235

319

350

501

565

666

901

1065

1617

1738

0 500 1000 1500 2000

その他

農林水産業（六次産業化など）

建設業

介護・福祉

医療

教育（e-ラーニングなど）

金融業

自治体（マイナンバーなど）

流通

製造業（ＥＤＩなど）

サービス（マーケティングなど）

設問16
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設問18

設問20

ＩＴビジネスやＩＴ経営の事業分野のなかで、注目すべきとお考えなのに、まだ着手・関係してい

ない理由はなんでしょうか？

ＩＴＣ資格に期待するものは何ですか。　（複数回答可です。）

すでに着手・関

係している

28%

その他の理由

7%

ビジネスの成功

モデルがない

9%

既存ビジネスか

らの転換が困難

17%

技術の成熟度

が低い

7%

顧客に関心がな

い

10%

初期投資が過大

7%

注目すべきもの

が無い

3%

必要なスキルが

手に入らない

12%

設問18

319

256

966

1567

1578

2259

3011

0 1000 2000 3000 4000

特にない

上記以外のその他で期待あり

独立してコンサルタント業務に活かす

チャネル獲得への足がかりにしたい

定年後の新たなキャリアに活かしたい

ＩＴＣ同士のネットワーク

自分の担当業務の専門性を高めたい

設問20
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設問21

設問22

ＩＴコーディネータ協会への期待は何ですか。　（複数回答可です。）

過去の１年で、市場におけるＩＴＣの認知度が向上したと思われますか？（例：支援機関や、ユー

ザーがＩＴＣを認知していた、メディアでＩＴＣの活躍を目にした、入札資格にＩＴＣが条件と

なっていた、など）

244

131

953

1277

1516

2381

2534

2542

2903

0 1000 2000 3000 4000

特にない

上記以外のその他で期待あり

国の事業の紹介

ＩＴＣ同士の交流機会の拡大

中小企業支援機関（商工団体・公的機関・…

ＩＴＣ資格の更新・継続へのサポート

ＩＴＣビジネスの機会の提供

ＩＴＣスキルに必要な学びの機会の提供

ビジネス市場へのＩＴＣの認知度向上

設問21

向上した

12%

向上していない

46%

分からない

42%

設問22
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設問23

設問24 ＩＴＣ届出組織への期待は何ですか？（複数回答可です。）

現在、ＩＴＣ届出組織に参加されていますか。

参加したことが

ない

44%

参加していたが

やめた

15%

参加している

41%

設問23

364

542

143

1052

2296

2328

3049

0 1000 2000 3000 4000

そもそも届出組織のことを知らない

期待していない

その他

仕事以外の場での活動を増やしたい

ＩＴＣ資格継続のための情報入手や…

ビジネス機会を増やすための基盤

ＩＴＣ同士でノウハウやスキルを学…

設問24
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設問26

設問28

ITコーディネータ協会会員（法人、個人、運営、賛助含む）制度への期待は何ですか？

支援機関での専門家登録はされていますか？

669

112

820

2315

2374

2984

0 1000 2000 3000 4000

期待していない

その他

仕事以外の場での活動を増やしたい

ＩＴＣ資格継続のための情報入手や支

援

ＩＴＣ同士でノウハウやスキルを学べ

る

ビジネス機会を増やすための基盤

設問26

3612

199

32

51

175

353

486

0 1000 2000 3000 4000

登録していない

その他

よろず支援拠点（サブコーディネー…

よろず支援拠点（コーディネータ）

中小企業基盤整備機構

地元商工会議所

ミラサポ

設問28
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